

「ハイリスク薬チェックシート 第3版」 訂正のお知らせ

ご購入いただきました「ハイリスク薬チェックシート 第3版」（2016年9月発行 第1刷、第2刷）におきまして、以下の誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

2018年2月9日

【正誤表】

頁	訂正箇所	誤	正
312	(分類) GLP-1受容体作業薬 (薬剤名) トルリシティ皮下注	<u>2</u> mg/週1回	0.75 mg/週1回
332	索引 ヒ の欄	<u>ピルノメール</u>	ピルメノール